

Святой русский князь



18 апреля мы будем отмечать День воинской славы России – День победы русских воинов князя Александра Невского над немецкими рыцарями на Чудском озере (Ледовое побоище, 1242 г.). Накануне праздника, 16 апреля, в гостях у младших школьников школы № 2 побывали сотрудники библиотеки № 2 (Западный м-н). Они рассказали ребятам о славных страницах истории нашего Отечества, о великом русском князе Александре Невском, 800-летие со дня рождения которого мы отмечаем в этом году, об исторических битвах, прославивших его имя. А затем были викторины, игры и знакомство с книгами по истории.

